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U okviru provedbe EU projekta “Regionalni centar za biotehnološka istraživanja i razvoj Brodsko-posavske županije” organiziran je edukativni pilot program kao dio budućih usluga Centra. Program se sastoji od teorijskog, praktičnog i savjetodavnog dijela i testira se na pilot skupini od 80-ak sadašnjih i potencijalnih poljoprivrednih proizvođača (uključujući i nezaposlene osobe). 

Pilot program pokriva ključna stručna podučja kojima će se Centar baviti nakon osnivanja: agrotehnologiju (s naglaskom na proizvodnju bilja) i razvoj poslovanja u poljoprivredi. 

Treneri i predavači dolaze iz različitih insitutcija koje će dugoročno surađivati s Centrom: Srednje škole M. A. Reljkovića (nositelja projekta), Agronomskog fakulteta Zagreb, Poljoprivredne savjetodavne službe i CTR – Razvojne agencije Brodsko-posavske županije. 

Pored stjecanja i/ili unaprjeđivanja stručnih znanja i vještina, svim polaznicima će na raspolaganju biti individualno savjetovanje o

· izboru kultura i tehnologijama koje može primijeniti na svom gospodarstvu, 

· tržišnom potencijalu pojedinih kultura, 

· prinosu pojedinih kultura,

· mogućnostima korištenja bezvirusnog materijala u proizvodnji,

· uspješnom poslovnom planiranju i razvoju gospodarstva

s osnovnom svrhom profitabilnijeg i konkurentnijeg poslovanja.

Predavači/savjetnici na raspolaganju su svim zainteresiranim poljoprivrednim proizvođačima.

Više o rasporedu rada savjetnika – link na pdf. dokument: Termini za savjetovanje
	Ovaj dokument izrađen je uz financijsku potporu EU. Sadržaj ovog dokumenta isključiva je odgovornost Srednje škole M. A. Reljkovića Slavonski Brod i ni u kojem slučaju ne odražava stajalište Europske Unije.

This document has been produced with the financial assistance of the European Union. The contents of this document are the sole responsibility of Srednja škola M. A. Reljkovića Slavonski Brod and can under no circumstances be regarded as reflecting the position of European Union.
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CTR – RAZVOJNA AGENCIJA BRODSKO- POSAVSKE ŽUPANIJE
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POLJOPRIVREDNA SAVJETODAVNA SLUŽBA
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AGRONOMSKI FAKULTET SVEUČILIŠTA U ZAGREBU
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